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令和４年度在学生アンケート実施結果（概要） 
 
１．回答率 
（学年） 

・１年生    ： 64/165（38.7%） 

・２年生    ： 15/164（9.1%） 

・３年生    ： 37/170（21.7%） 

・４年生    ： 17/154（11%） 

・専攻科１年生 ： 4/27（14.8%） 

・全体     ： 137/680（20.1%） 

※但し休学者は母数から除く 

 
 
（学科・コース） 

・機械システム工学科   ： 38/159（23.9%） 

・情報通信システム工学科 ： 43/172（25%） 

・メディア情報工学科   ： 31/168（18.4% 

・生物資源工学科     ： 20/154（12.9%） 

・創造システム工学専攻  ： 6/27（25%） 

・全体          ： 137/680（20.1%） 

※但し休学者は母数から除く 

 

２．回答結果 
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